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שאלות הספק
1. שלושה  צינורות  א, ב, ג,  ממלאים  יחד  בריכה  במים  ב  6  דקות.
צינור  ב  לבד  ממלא  את  הבריכה  ב  75%  מהזמן  שצינור  א  לבד
ממלא  את  הבריכה.  צינור  ג  לבד  ממלא  את  הבריכה  ב 10  דקות  יותר  מהזמן  שצינור  ב  לבד  ממלא  את  הבריכה.  בכמה  דקות  כל  אחד  מהצינורות  ממלא  לבד  את  הבריכה?

· x דקות – הזמן  הדרוש  לצינור  א  למלא  לבדו  את  הבריכה.
_______ דקות – הזמן  הדרוש  לצינור  ב  למלא  לבדו  את  הבריכה.
____ + ____ דקות – הזמן  הדרוש  לצינור  ג  למלא  לבדו  את  הבריכה.  
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       לאחר  פתיחת  סוגריים וכינוס  איברים:  0.5625x2 - ______ - ___ = 0
· תשובה: ___________________________________

· תשובות:  ⅔18 דקות, 14  דקות, 4 דקות.

עבודה  נעימה
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